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внаслідок яких за певних обставин може створитися загроза життю і здоров’ю 

людей, довкіллю, матеріальним та культурним цінностям. 

З метою узагальнення наявного досвіду, вказаних понять та координації 

діяльності органів державної влади при вирішенні проблем, пов’язаних із 

формуванням поняття та переліку, а також механізму обігу і транспортування 

отруйних речовин, вважаємо за доцільне створити Міжвідомчу комісію як 

тимчасового консультативно-дорадчого органу Кабінету Міністрів України. 
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В умовах кризових явищ в операційній діяльності залізниці України 

відбуваються структурні зміни в попиті на вантажні перевезення. 

Спостерігається зниження обсягів перевезень, що спричинено відсутністю 

необхідного експлуатаційного парку локомотивів для освоєння попиту [1]. За 

таких умов пріоритетність надається маршрутним відправленням, що 

дискримінує перевезення вагонних і групових відправок на мережі. Однак для 

стабілізації обсягів перевезень важливим є пошук нових моделей перевезення 

вагонних і групових відправок, які дозволять зменшити витрати на першій та 

останній милі в ланцюзі перевізного процесу на залізничному транспорті [2].  

Для вирішення поставленого завдання в роботі запропоновано 

формалізувати технологію перевезень вантажів залізничним транспортом 
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України на основі концепції поєднання вагонних і групових відправок у 

маршрути. Розроблено математичну модель, яка дозволяє мінімізувати витрати 

на рух поїздів та маневрову роботу на залізничній мережі з урахуванням 

обмежень на пропускну спроможність дільниць, переробну спроможність 

станцій та максимальну кількість вагонів у составі поїзда[3].  Розроблена 

математична модель передбачає пошук оптимальних варіантів об’єднання 

вагонних і групових відправок у наскрізні поїзди. Деталізовано процес 

формування-розформування поїздів на сортувальних станціях з прив’язкою 

кожного вагона до состава маршрутного поїзда, що дозволяє мінімізувати 

витрати на переформування та забезпечити новий сервіс для 

вантажовідправників – бронювання місця в составів наскрізного поїзда на етапі 

планування перевезень. Це дозволить зменшити кількість переформувань 

відправок при перевезенні, підвищити прогнозованість руху вагонних і 

групових відправок на залізничній мережі, і як наслідок, прискорити оборот 

вагонів.  
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На основі аналізу теоретичного та практичного закордонного досвіду 

виявлено, що актуальним напрямком в організації пасажирських перевезень є 

використання сучасних інформаційних технологій [1]. 
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